Самостоятельная работа № 19
по теме «Единицы измерения площадей»

Вариант  1
1. Выразите:

       а)  в квадратных метрах:  3 га,   211 а,  2 га 11 а;
       б)  в гектарах: 40 000 м2,   3 км2 16 га;
2. Найдите площадь квадрата со стороной 4 дм и выразите ее в см2.

3.  Найдите площадь прямоугольника, если его длина равна 4 дм, а его ширина на 2 дм 6 см меньше его длины.

Самостоятельная работа № 19
по теме «Единицы измерения площадей»

Вариант   2
1. Выразите:

       а)  в арах:  14 га,   26 га 14 а,  21200 м2;

       б)  в гектарах и арах:  1180 а,   37 200 м2.

2. Найдите площадь квадрата со стороной 3 дм и выразите ее в см2.

3.  Найдите площадь прямоугольника, если его ширина равна 2 дм, а его длина на 2 м 6 дм больше его ширины.

Самостоятельная работа № 10

по теме «Уравнение»

Вариант В 1
1. Решите уравнение:

а) а - 6781 = 6781;

б) 67459 – b = 9999;

в) (524 – x) – 133 = 207;

г) 67 – (34 + у) + 56 = 73;
д) 98 – ((45 + n) – 38) = 42.
2.
Учитель задумал число. После этого он составил разность 52 и суммы задуманного числа и 15. Полученный результат он вычел из 43 и получил 17. Какое число задумал учитель?

3.  Из бочки взяли 25 л воды и дважды по 18 л, а затем долили 30 л, после чего в бочке стало 143 л воды. Сколько литров воды было в бочке первоначально? 

4*. Решите уравнение:

((х + 28) + 44) – (10 + 27) = 249.

     5*. Какие из чисел 1, 2, 4, 8  являются корнями

           уравнения

 х 
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